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 النموذج الأول (    لمادة  الرياضيات      2اختبار قصير    )                                
 الفصل الدراسي  الأول  -   الخامسللصف  

 مدرسة /   

 المجتهداسم 
 الدرجة

 الصف  15    

 

  رامجبوحدة ال كتلته  طو  ح    م. جك   ٦,٧  كتلته  سس من البطاطيک 1

 رامج 67٠٠٠رام        ج67٠٠          رام   ج 67٠         رام    ج67 
1 

 ساعة :  ۱۲حول الوقت إلى نظام  2

 ساعة ۱۲بنظام 
 1 

ي كل مرب  ع     >أو     =   أو    >    ضع علامة 3
 :  لتكون العبارة صحيحةف 

   2.8                         2.٠8  

4.53                         5.34 

   1.5                       1.5٠٠                      2 

 .رتب الكتل الآتية من الأخف إلى الأثقل 4

  ،      نصف كيلو جرام     مجرا 785،         مجرا 85٠،            مجرا 825  

                                                                                                                                                                                                                          ،                                                                                          ،                                                                                                                                                                                                         ،                                                                                                                                         

 2 (الأثقل)                                      (                                   الأخف)    

 م .  ۱۰حديقة على شكل سداسي منتظم طول ضلعه  5

 محيط الحديقة بالمي   طو  ح  

5۱                         54                      6٠                    ۹۰ 1 

  :بالأرقامالعدد التالىي  اكتب  ٦

 ( سبعة وثلاثون من مائة   و  خمسة عشر ) 

 1                                                                                                                                                                                                                                      العدد                                                      

 مساء                                      :                                       1٧:    30

 

 

 



  على شبكة الأعداد التالية ٧

  (  ٠،  2)   أ   النقطة موقع  حدد  

 ب  النقطة  اكتب احداثيات  و 

 1 (                                          ،                                          )ب    

8 
 

ي خط ا
 المرآةرسم انعكاس الشكل ف 

 :على الشبكة التالية 

 

 1 

 أطفال بالتساوي ،   5ريالا على  125  قسمت سارة 9

  )كتب خطوات الحلا )              فما نصيب كل طفل من هذا المبلغ ؟

   

 

                                                                      

 2 ريال                                                                                                                   =  نصيب كل طفل  

ي خمس  كملي  من الحليب .  1,5عبوة تحتوى على  10
مقدار الحليب الموجود ف 

   عبوات ؟

 1 لي                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

ي  25يكون مضاعفا للعدد  زوجياعددا  طو  ح   11
 فيما يأت 

45                        5٠                     6٠                     125    1 

  . من حقيبة فيصل أثقليقول سالم أن حقيبته  12

 ؟  هل ما يقوله سالم صحيح

 ( فش إجابتك)     لا                     نعم            

 

 

 

 

 
1 

 

  



 (    لمادة  الرياضيات      2اختبار قصير    )نموذج إجابة 
 الفصل الدراسي  الأول -   الخامسللصف  

عنصر  م
 التقويم

 الإرشادات الدرجة الإجابة

 درجة 1 غرام 67٠٠٠غرام        67         غرام    67٠     غرام     67٠٠ معرفة 1

 درجة 1 م  ٠5:  3٠ معرفة 2

 معرفة 3

> 
< 
= 

2 

 

 على ثلاث اجابات صحيحةدرجتان 

أو على اجابتير  صحيحتير  درجة 
 اجابة صحيحة

لو كتب الطالب جميع الاجابات صفر 
 خطا  

 على ثلاث اجابات صحيحة درجتان 2           مجرا 85٠،   مجرا 825 ،     مجرا  785جرام  ،  5٠٠    معرفة 4

 درجة 1 6٠ تطبيق 5

 درجة 1 15.37 تطبيق 6

 تطبيق 7

 

 ( 4،  3ب = ) 

 

 

1 

 درجة

 تطبيق 8

 

 درجة 1

 درجتان 2   25=  5÷  125 تطبيق 9

 درجة 1 لي   7.5=  5×  1.5 استدلال 1٠

 درجة 1    125                  6٠                5٠             45 استدلال 11

 استدلال 12

          لا                            نعم            

 جرام            5٠٠٠ > جرام   3٠٠٠لأن     
1 

 درجة

 

 

  

  



 

ي النموذج (    لمادة  الرياضيات      2اختبار قصير    )                                
  الثات 

 الفصل الدراسي  الأول  -   الخامسللصف  

 مدرسة /   

 المجتهداسم 
 الدرجة

 الصف  15    

 

  رامجبوحدة ال كتلته  طو  ح    م. جك   4,9 كتلته   الطماطمس من يک 13

 رامج 94٠٠٠رام        ج 94٠٠         رام   ج 94٠         رام    ج 94
1 

 ساعة :  ۱۲حول الوقت إلى نظام  14

 ساعة ۱۲بنظام 
 1 

ي كل مرب  ع     >أو     =   أو    >    ضع علامة 15
 :  لتكون العبارة صحيحةف 

   7.5                         7.٠5  

6.15                         6.51 

   4.8                       4.8٠٠                      2 

 .من الأخف إلى الأثقلرتب الكتل الآتية  1٦

  كيلو جرام  نصف،           مجرا 652،         مجرا 725،            مجرا 575  

                                                                                                                                                                                                                          ،                                                                                          ،                                                                                        ،                                                                                                                                                                                                                                                          

 2 (الأثقل)   (                                                                      الأخف)    

 م .  8حديقة على شكل سداسي منتظم طول ضلعه  1٧

 محيط الحديقة بالمي   طو  ح  

5۱                         35                      48                    77 1 

  :بالأرقامالعدد التالىي  اكتب  18

ون خمسة  و  عشر  أربعة)   ( من مائة  عشر

 1                                                                                                                                                                                                                                      العدد                                                      

 مساء                                      :                                       1٦:    30

 

 

 



  على شبكة الأعداد التالية 19

  (  1،  5 )  أ   النقطة موقع  حدد  

 ب  النقطة اكتب احداثيات   و 

 1 (                                          ،                                          )ب    

20 
 

ي خط المرآةا
 رسم انعكاس الشكل ف 

 :على الشبكة التالية 

 

 1 

 أطفال بالتساوي ،   ٦ريالا على  12٦  محمد  قسم 21

  )كتب خطوات الحلا )              فما نصيب كل طفل من هذا المبلغ ؟

   

 

                                                                      

 2 ريال                                                                                                                   =  نصيب كل طفل  

                                                   لي  من الحليب .   1.5  عبوة تحتوى على 22
ي  كم

   عبوات ؟  ثلاثمقدار الحليب الموجود ف 

 1 لي                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

ي  25يكون مضاعفا للعدد  زوجياعددا  طو  ح   23
 فيما يأت 

45                        75                     1٠٠                     125    1 

  . شهدمن حقيبة  أثقلأن حقيبته  أمجد يقول  24

 ؟  صحيح أمجد هل ما يقوله 

 ( فش إجابتك)     لا                     نعم            

 

 

 

 

 
1 

 

 

  


